

При обучении в дополнительном образовании, когда среди детей уровень подготовленности различается значительно и интересы к применению информационных технологий уникальны у каждого, особенно важно найти для детей такие задания, которые позволяют им проявить в полной мере свои задатки и развить их. Такую возможность и дают различные дистанционные конкурсы и олимпиады.



Кроме развития творческого потенциала, участие в дистанционных конкурсах и олимпиадах способствует социализации личности, расширяет кругозор, повышает интерес к обучению, обеспечивается развитие индивидуальных способностей детей.

Преимущество дистанционных конкурсов и олимпиад – оценка школьниками своих возможностей на уровне региона, страны.

Компьютерные телекоммуникации позволяют модернизировать учебный процесс, повысить его эффективность, мотивировать детей.

